IMoTouni 3amxauyi 3a Temoro Ne 4 (UacTuna 2)
Huxa for
1. Hnsa ¢yskmii Y = f(X), rpadik sikoi HaBepeHO HMXKYE, BHBECTH HA EKpaH
sHaueHHs Y g X = 0, 0.25, 0.5, ... 19.75 ta noOyayBatu rpadik 3a1eKHOCTI

Y = (X).

ANANANAN ALA

2. Hanwuunites nmporpamy, sika BUBOIUTH HA ekpaH Baie iM’s 10 pa3sis.
Y,

3. Hamumite mporpaMmy, sKka BUBOAWTH  TaOJUII0 3HA4YeHb  (DyHKIIT
y = —2.4x?% + 5x — 3 B miama3oHi Bix -2 710 2, 3 kpokoM 0.5. Huxue HaBeneHO

PEKOMEHIOBAaHUW BUJ] €KpaHy IPOrpaMu.

X | %

-2 | =22.60

-1.5 | =15.90

-1 | =10.40
-0.5 | -6.10
0 | =3.00
0.5 | -1.10
1 | -0.40
1.5 | =0.90
2 | =2.60



4. Hanumiite nporpamy, sika BUBOJUTH TaOJHUIIO KBaAPATIB MEPIIUX JECATH IIIHX

MO3UTUBHUX uncen. Huxkde HaBCJICHO peKOMeHI[OBaHI/Iﬁ BU CKpaHy IIPpOrpaMu.

Tabnuusa KBaZpaTliB

5. Hamumite nporpaMy, sika BUBOAUTHL Ha €KpaH TaOJMIIO BiAMOBIIHOCTI
TeMriepaTypu B rpaaycax Llenbcis 1 @apenreiira F = (9/5) * C + 32. [liana3on
3MIHM TeMIiepaTypu B Tpagycax llenbciss 1 KpOK TOBHHHI BBOJUTHUCS
KOpHUCTyBaueM 3 KOHcoJii. Hukue HaBeneHO pEeKOMEHIOBaHUN BUJ €KpaHy

nporpamu (J1aHi, siki BBEICHI KOPUCTYBa4YeM, BUIUICHI HAIIBXKHUPHUM).

tl —> 0
t2 —> 10
dt-—> 1
C F



6. Hanmumiite nporpamy, sika o04uucitoe akTopiall BBEJACHOTO 3 KJlaBlaTypH YUCIa.
(dakTopiagomM 4YHCIa n Ha3MBAETbCS AOOYTOK MUMX yucen Bix 1 10 n.
Hanpuknan, pakropian 1 nopisaroe 1, ¢pakropian 8 —40 320). Hukue HaBeeHO
PEKOMEH/IOBaHUI BHJI €KpaHy MporpaMu (JIaHi, sSKi BBEICHI KOPUCTYyBayeM,
BU/IIJICH] HAITIBXKUPHUM).

ObumciieHHs GakTopilala
BBeniTe umciio, QakToplas gKoro Tpeba obumcauTu -> 7

GaxTopian 7 mopimHie 5040

7. Hamumite nporpamy, sika BUBOJAWTHh Ha ekpaH kBaapar Ilidparopa — tabnuito

MHOXCHH:I. PCKOMCHI[OB&HHIZ BHUO CKpaHy IIporpaMu HaAaBCIACHO HHIKYC.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 2 4 6 g 10 12 14 16 18 20
3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30
4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63 70

8 3 le 24 32 40 48 56 04 72 80

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90



